
Wir suchen für unser Team Netzbau!

Als führender Glasfaseranbieter der Emscher-Lippe-Region und leistungsstarkes IT-Systemhaus ist GELSEN-NET eines der zukunftsorientierten Unternehmen aus Gelsenkirchen mit über 40
Jahren Erfahrung. Als Full-Service-Unternehmen ist GELSEN-NET in allen Bereichen der Kommunikation – IT-Netze, IT-Service und IT-Sicherheit – tätig. Mehr als 130 Mitarbeitende sichern
persönlich 100 % IT vor Ort. Weitere Informationen zum Unternehmen GELSEN-NET finden sich auf unserer Homepage: www.gelsen-net.de

Bringe dich ein und lerne dazu:

Fachliches Führen und Schulen von Mitarbeitenden des Teams Netzbau und Einarbeiten von Neuzugängen
Koordinieren und Zuteilen der Baumaßnahmen innerhalb des Teams unter Berücksichtigung der individuellen Kenntnisse und Fähigkeiten der einzelnen Mitarbeitenden sowie deren
Auslastung
Leiten und Verantworten von Förder- und FTTX-Projekten (FTTC, FTTB, FTTH) im Bereich Tiefbau, einschließlich der Qualitätssicherung
Unterstützen als Schnittstelle zwischen internen Abteilungen, Dienstleistenden und Auftraggebenden sowie als Kommunikator*in gegenüber Behörden
Teilnehmen an Abstimmungsgesprächen mit behördlichen Stellen sowie Versorger*innen
Koordinieren und Sicherstellen der auftragsgemäßen bzw. vertragskonformen, kosten- und termingerechten Bauausführung unter Berücksichtigung der Vorgaben zur Arbeitssicherheit und zur
Verkehrssicherung bei Ortsterminen
Überwachen der Einhaltung technischer Vorgaben, Normen und Richtlinien im Glasfaserausbau
Fachliches Unterstützen bei Verhandlungen mit Lieferant*innen und Dienstleister*innen
Definieren von Standards für die Planung und Dokumentation von Tiefbaumaßnahmen in Zusammenarbeit mit verschiedenen Stakeholder*innen
Unterstützen in der Schadensregulierung durch Koordinieren der Datenaufbereitung und Zusammenstellen der relevanten Daten im Bereich Tiefbau zur Geltendmachung von Schäden
Leiten und Verantworten von Projekten, u.a.:

Prozessmanagement Netzbau
Erstellung eines Leistungsverzeichnisses Tiefbau für Nachunternehmer*innen und Stakeholder*innen

Übernehmen der Prozessverantwortung u.a. für:
die Einführung der digitalen Einmessung von Baustellen (NE3/NE4)
die Digitalisierung der Feldbücher

Zeig, was du kannst:

Abgeschlossene technisch-handwerkliche Berufsausbildung im Tiefbau und idealerweise eine Weiterbildung zum/zur Techniker*in
Umfassende Praxiserfahrung in Bereich Tiefbau, Bauplanungsleitung und Dokumentation von Telekommunikationsnetzen, idealerweise im Glasfaserbau
Routinierter Umgang mit allen gängigen MS Office-Produkten
Weitreichende Kenntnisse im Bereich FTTX-Ausbau, Multirohrsysteme und Glasfaserkabel
Umfangreiches Wissen im Bereich VOB, hohes technisches Verständnis und gesamtheitliches Denken
Erfahrung in der Teamführung und Projektleitung
Hohes Maß an Selbstständigkeit, Verantwortungsbewusstsein, Organisationsgeschick und Problemlösungskompetenz sowie ausgeprägte Kommunikations- und Teamfähigkeit

Darauf kannst du zählen:

Lass dich von einem angemessenen Gehalt und attraktiven Sozialleistungen überzeugen.
Mit unseren offenen und modernen Arbeitswelten regen wir kreatives und innovatives Arbeiten an.
Familie und Beruf zu vereinen – das schaffen wir!
Wir sorgen dafür, dass du bei uns gesundheitsförderliche Arbeitsbedingungen findest.

Es handelt sich um eine Vollzeitstelle mit einer durchschnittlichen wöchentlichen Arbeitszeit von 39 Stunden in unserem Team Netzbau. Eine Besetzung der Stelle mit Teilzeitkräften ist
grundsätzlich möglich.

Wir möchten schwerbehinderte Menschen fördern und sie deshalb ausdrücklich bitten, sich zu bewerben.

Bitte bewirb dich bis zum 26. Juni 2026 unter Angabe des frühestmöglichen Einstellungstermins sowie deiner Gehaltsvorstellungen. Wir weisen darauf hin, dass nach Fristablauf eingehende
Bewerbungen beim Stellenbesetzungsverfahren nicht mehrberücksichtigt werden können.

Teamleiter*in Netzbau
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